
Exuuie 8

① Détunive la liste des fréquences samulées ne
-niesile es

Python sP fueapparteque inse
distincts

A la "main"
,
on commencera por trie le donnie de

l'chantillon et ou fra :
238 325410Mi 14 1225293841 ...

-ni + + +1 + 1 ... 1 1

Fin 201010 Toe 17/ 'S/r 1

affitdefiqueme cumules corromen-

Avec Python , on pourra faire :

Cumules (S) :dif frequence
St = Sorted (s) A serie trae
n = Men (st)
Ec: [kIn for b in range (1 , n+1]
return St , FC

on donnera un représentation graphique avec he
Il

·pet . stairsfonction or have le polygone de
nus armutée :

Te faut juste implice tofriques
parnevoeur maxinde penquiclaquelenlise

straligne

St
.
F = frequences cumulées (s)Pannexemple :

St + = [450]

etstainCF
plt . show()

va hauen :

avec
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② le fonctions ''variance /l'et' mediane (1moyenne(
doivent pouvoir the évite sais recours a ancune

fonction prédéfinie Pythin (y. compriswok')
-> s'entrainer à les rédiger .

on obtient m=13 ,25 ; SE10513 ,

5 et med = 84
.
5

③ On teste l'hypothèse que les durées de survie pervent
être modilise par une VArX3(X)

sas atte hypothèse Fi) Emil=1 dico)
- Xen !

-- F
, (a))e E(A)A

In(1-f
,() Die --((1-F(mi)# -Xui

↑conséquence . L'hypothèse sera jugée validée vi , après--

avoir pose Vi = In(1-Fc(kil) ·
in observe

no relation liveavie entre S= [Ho ...,49]e 4.

n = len(fe)
↳ in range (n-1)p - ↑Turque F((a-y=1ane pas

et dinc
·

eon enlève ledex -Fall niet pas↑ difinannine voleurs

dest : 450 et 410 con F, (41d= 1.

!f levil du coefficient
devrritation dinne

-
= - 0 .99

confirme une relation

affire entre set y de
en form : Y= as+b

Pour obtenirno valeur

approchée de aet le&
on volule a confinents
de la duite de

I travé enrégression
rouge un la figure
ci-contre)
->
↳ fonctionssrmettant d'obtenir a et b sont ausi&~

a savoir écrire !
Si en a le droit à labibliothique numpy' in pouraM

se contenter de fave :
(9 , b) = up - polyfit (StS:- 2] , Y , 1)
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C sous l'hypothèse d'ue loi exponentielle :
Y = - XS et don X= -a = 0 . 01

vonfronte-na alors les données expérimentalesOn

au modiledanlequel XE) en tragannoswe même .

ster-e'ta et Fa
Le qui donne :

Il on note que:
E(x) = 1 = 100 113
et

N=1 = 10000 = 10513
qui sont les moyenne
et variances expérimentals
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